
(1) La presente specifica è valida ed applicabile ad imbarcazioni ordinate a partire 
dal 15 Gennaio 2008. 
(2) I dati prestazionali sono indicativi e riferiti all’allestimento dell’imbarcazione 
in versione standard e ad un dislocamento previsto di 24,1 ton (53.148 lb) 
corrispondente ad 1/3 del carico. I dati sono previsti per condizioni di mare calmo, 
assenza di vento, temperatura dell’aria 25° C, carena pulita ed apparato 
di propulsione appositamente tarato per queste condizioni. Sovraccaricando la barca 
di 0,8 ton (1.764 lb) si ha una perdita di velocità pari a 1 nodo.
(3) Il cantiere non fornisce dotazioni di sicurezza complete poiché, essendo 
le imbarcazioni Itama destinate a tutte le nazioni, sarà cura dell’armatore completare 
le dotazioni di sicurezza con quanto richiesto da ogni singola nazione.

MATERIALI DI COSTRUZIONE SCAFO/COPERTA
SCAFO: Fondo in composito monolitico laminato in tessuti di vetro E 
e resina VE, con carena a V profonda (20° di poppa), fianchi 
in sandwich (core in espanso di PVC a cellule chiuse). 
Strutture scafo in espanso laminato con tessuti di vetro E, paratie di 
compartimentazione in compensato marino sandwich, paratie strutturali 
in compensato marino multistrato. 
COPERTA: Coperta stratificata in composito sandwich (core in espanso di 
PVC), con antisdrucciolo bucciato.  

VERNICIATURA 
SCAFO: : gelcoat blu e linea di galleggiamento a doppia fascia bianca. 
Per garantire una migliore efficienza l’antivegetativa (OPTIONAL) verrà 
applicata solo su richiesta. 
COPERTA: gelcoat bianco.

CARATTERISTICHE TECNICHE – TECHNICAL DATA                                          Standard ISO 8666

(1) This technical specification is valid and refers to boats ordered starting from 
January 15th, 2008. 
(2) Performances are approximate and refer to the standard equipment of the boat, 
at 1/3 of load corresponding to 24,1 ton (53.148 lb). Performances are estimated for 
the following conditions: calm sea, absence of wind, 25° C air temperature, clean hull 
and special propellers set for these conditions: overloading the yacht by 0,8 ton
(1.764 lb), top speed decreases by 1 knot.
(3) The Shipyard does not supply complete safety equipment as Itama boats are 
delivered to all countries. Owners must therefore complete the safety equipment with 
the devices required in their own specific country.

BUILDING MATERIAL HULL/DECK
HULL: GRP monolithic bottom laminated in E-glass and VE resin, 
with deep V hull (20° stern), sandwich lamination sides with PVC closed-
cells core. Longitudinal and transversal reinforcements 
in laminated E-glass, compartmental bulkheads in reinforced sandwich 
marine plywood, structural bulkheads in multilayered marine plywood. 
DECK: Composite sandwich lamination with PVC core, with anti-slipping 
finishing.

PAINTING 
HULL: blue gelcoat and floating line in white double stripe. In order to 
guarantee a better efficiency the antifouling (OPTIONAL) will be applied 
only upon request. 
DECK: white gelcoat.

(1) La presente especificación es válida y aplicable para embarcaciones cuya 
construcción haya sido encargada a partir del 15 de enero de 2008. 
(2) Los datos relativos a las prestaciones son genéricos y se refieren a la preparación 
de la embarcación en versión estándar y a un desplazamiento previsto de 24,1 ton 
(53.148 lb) correspondiente a 1/3 de la carga. Los datos han sido calculados 
considerando mar calmo, ausencia de viento, temperatura del aire de 25 ºC, carena 
limpia y aparato de propulsión especialmente calibrado para estas condiciones. 
Sobrecargando la embarcación en 0,8 ton (1.764 lb) se verificará una pérdida de 
velocidad correspondiente a 1 nudo.
(3) El astillero no suministra equipos de seguridad completos ya que, siendo las 
embarcaciones Itama construidas para potencial envío a muchos países, quedará 
a cargo del armador completar los equipos de seguridad en función de los 
requerimientos específicos de cada país.

MATERIALES DE CONSTRUCCIÓN CASCO/CUBIERTA 
CASCO: Fondo compuesto monolítico laminado en tejidos de vidrio E y 
resina VE, con carena en V profunda (20º de popa), partes laterales en 
sándwich (core en expandido de PVC con células cerradas). Estructura 
del casco en expandido laminado con tejido de vidrio E, tabiques 
de compartimentación en compensado marino sándwich y tabiques 
estructurales en compensado marino multiestrato.
CUBIERTA: Cubierta estratificada en compuesto sándwich (core en 
expandido de PVC), con antirresbalamiento punteado. 

PINTADO
CASCO: gelcoat azul y línea de flotación con doble franja blanca. Para 
garantizar una mayor eficiencia, la pintura antivegetativa (opcional) se 
aplicará sólo bajo petición.
CUBIERTA: Gelcoat blanco.

(1) Diese Spezifikation ist für ab dem 15, Januar 2008 bestellte Boote gültig und 
anwendbar. 
(2) Die Leistungsdaten sind nur indikativ und beziehen sich auf ein in der 
Standardausführung ausgerüstetes Boot, mit einer Wasserverdrängung von 24,1 t
(53.148 lb) bzw. 1/3 der Last. Die Daten werden bei ruhiger See, ohne Wind, 
Lufttemperatur 25°C, sauberem Unterwasserschiff und eigens für diese Bedingungen 
eingestellten Propellern aufgenommen. Eine Überbelastung des Bootes von 0,8 t 
(1.764 lb) reduziert die Geschwindigkeit um 1 Knoten. 
(3) Die Wert liefert nicht komplette Sicherheitsausrüstungen, da die Itama Boote für 
alle Länder bestimmt sind. Der Eigner wird die Sicherheitsausrüstungen gemäß den 
Anforderungen eines jeden Landes vervollständigen.

BAUMATERIAL RUMPF/DECKRUMPF 
RUMPF: Boden aus monolithischem Verbundwerkstoff, mit E-Glasgewebe- 
und VE-Kunstharz-Laminierung, mit tiefem V-Unterwasserschiff 
(20° Heck). Seiten in Sandwich (Kern aus PVC Schaumstoff mit 
geschlossenen Zellen). Bootsstrukturen aus Laminat-Schaumstoff mit 
Glasgewebe. Unterteilungsschotten aus Sandwich-Marinesperrholz, 
Strukturschotten aus Mehrschicht-Marinesperrholz.
DECK: Schichtdeck aus Sandwich-Verbundwerkstoff (Kern aus PVC 
Schaumstoff) mit rutschfestem Belag.

ANSTRICH
RUMPF: Gelcoat blau und Wasserlinie mit weißem Doppelstreifen Zur 
Gewährleistung der besten Wirksamkeit des Unterwasseranstrichs 
(OPTIONAL) erfolgt die Anwendung nur auf Anfrage.
DECK: Gelcoat weiß.
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Loa = Lunghezza fuori tutto – Length overall 18,82 mt – 61 ft 9 in

Lh = Lunghezza di costruzione – Length hull 17,00 mt – 55 ft 9 in 

Ht max = Altezza di costruzione dalla chiglia al parabrezza – 
Maximum height from hull bottom to windshield

3,92 mt – 12 ft 10 in

Ht = Altezza minima per il trasporto – Minimum transport height 4,18 mt – 13 ft 9 in

Larghezza massima – Maximum beam 4,75 mt – 15 ft 7 in

Immersione a pieno carico – Draft (boat fully laden) 1,71 mt – 5 ft 7 in

Dislocamento ad imbarcazione scarica e asciutta (con equipaggiamento standard) – 
Displacement, unladen (with standard equipment)

22,50 t – 49.604 lb 

Dislocamento a pieno carico (con equipaggiamento standard) – 
Displacement laden (with standard equipment)

28,30 t – 62.391 lb 

Capacità serbatoi carburante – Fuel capacity 3.250 lt – 859 US gals

Capacità serbatoi acqua – Water capacity 700 lt – 185 US gals

Motori – Engines 2 x 1.100 MHP – 809 kW c.r. MAN

Propulsione - Propulsion linea d’asse – Shaft drive

Velocità max a dislocamento leggero = 1/3 del carico – 
Light displacement maximum speed = 1/3 laden (2)

37 nodi – 37 knots

Cabine – Cabins 3

Servizi – Heads 3

Cabine equipaggio con servizio  – Crew Cabins with head 1 (optional)

Dotazioni di sicurezza - Safety equipment (3)
8

Numero massimo di persone imbarcabili – Maximum number of people on board 14

Categoria omologazione – Homologation category CE 94/25 “A”



COMPARTIMENTAZIONE INTERNA

•	 Cabina	armatoriale
•	 Bagno	armatoriale
•	 Dinette
•	 Cucina
•	 Cabina	ospiti	VIP
•	 Bagno	ospiti	VIP	
•	 Cabina	ospiti
•	 Bagno	ospiti
•	 Cabina	equipaggio	(Optional)
•	 Bagno	equipaggio	(Optional)

MATERIALE DI COSTRUZIONE PER INTERNI 
STANDARD DA CANTIERE
•	 Accessori	bagni	cromo
•	 Faretti	modulari	orientabili	ad	incasso
•	 Ferramenta	interna	in	metallo	cromo	/	satinato
•	 Finitura	mobilio	interno	in	legno	zebrano
•	 Lavelli	bagno	da	appoggio
•	 Lavello	cucina	in	acciaio	inox
•	 Moquette	chiara	in	cabine	e	dinette
•	 Oblò	apribili	in	acciaio	inox	con	frizione	meccanica	
	 reggi	oblò
•	 Pavimento	strutturale	in	VTR	a	sandwich	con	paglioli	
 di ispezione in legno 
•	 Paratie	divisorie	in	multistrato	con	incollaggio	fenolico	
 rivestite di tessuto vinilico
•	 Placchette	interruttori	/	prese
•	 Porte	interne	e	telaio	in	legno	laccati	bianchi
•	 Rivestimento	interno	mobili	in	laminato
•	 Rivestimento	pareti	bagni	in	laminato
•	 Rubinetterie	cromo
•	 Tende	veneziane	in	alluminio	in	tutti	gli	ambienti

SCAFO E ATTREZZATURE DI COPERTA
•	 Accesso	al	gavone	ancora	con	portello	in	VTR	e	chiusura
•	 Ancora	zincata	da	Kg.	30	in	cubia	con	scudo-musone	
 in acciaio inox (n. 1)
•	 Antenna	GPS	(n.	1)
•	 Antenna	VHF	(n.	1)
•	 Asta	pieghevole	in	acciaio	inox	per	luci	di	navigazione	
 e di fonda
•	 Avvisatore	acustico
•	 Bitta	d’ormeggio	acciaio	inox	prua	/	poppa	(n.	4)
•	 Bottazzo	in	acciaio	inox
•	 Catena	zincata	Ø	10	mm,	75	mt
•	 Doccetta	estraibile	esterna	con	miscelatore
•	 Golfare	per	parabordo	(n.	8)
•	 Lavaggio	catena	con	acqua	di	mare
•	 Logo	Itama	laterale	(n.	2)
•	 Luci	di	navigazione	a	norma
•	 Osteriggio	quadrato	in	perpsex	fumé	flush-deck	
 con telaio in alluminio verniciato bianco e maniglie 
 interne (n. 3)
•	 Parabrezza	in	cristallo	monolitico	a	tempra	termica
 colore “grigio europa” con telaio in acciaio inox lucidato 
 a specchio
•	 Passacavo	in	acciaio	inox	(n.	3)
•	 Plancetta	di	poppa	in	acciaio	inox	e	teak	con	carter	
 laterali in VTR
•	 Portina	di	poppa	roto-traslante
•	 Scala	bagno	manuale	in	acciaio	inox
•	 Tappo	imbarco	acqua	(n.	1)
•	 Tappo	imbarco	gasolio	(n.	1)
•	 Tendalino	in	tessuto	con	telaio	in	acciaio	inox	
 a movimentazione manuale completo di paraspruzzi 
 frontale e laterali
•	 Tergicristallo	con	lavaggio	(n.	2)
•	 Verricello / barbotin di prua 1.400 W, con pulsantiera
 stagna (n. 1)

POZZETTO
•	 Accesso	al	gavone	di	poppa	tramite	portello	
 con serratura, scala discesa in L.L. e teak, sotto 
 il prendisole di poppa (a richiesta trasformabile 
 in Cabina marinaio con bagno)
•	 Accesso	al	locale	motori	tramite	portello	in	VTR	sotto	
 il prendisole di poppa
•	 Accesso	al	locale	motori	tramite	portello	in	VTR	
 in pozzetto
• Alloggiamento zattera di salvataggio sotto il divano (n. 1)
•	 Altoparlante	stagno	stereo	(n.	2	x	150	W)
•	 Comando	a	distanza	chiusura	gasolio
•	 Comando	a	distanza	estintore	sala	macchine
•	 Comando	a	distanza	stacca	batterie
•	 Divano	con	base	in	VTR,	sedute	e	schienale	in	tessuto	
 vinilico bianco
•	 Estintore	Kg.	1	(n.	1)
•	 Frigobar	62	litri,	24	V	
•	 Gavone	sotto	il	divano	(n.	5)
•	 Gavone	sotto	il	prendisole	(n.	1)
•	 Luci	di	cortesia	LED
•	 Mobile	bar	con	2	ante	e	top	in	teak	naturale,	lavello
 acqua dolce a vista con rubinetto abbattibile e anta
•	 Mobile	guida	in	VTR	con	2	ante
•	 Pattumiera	estraibile	con	accesso	dall’alto
•	 Porta	scorrevole	in	VTR	con	telaio	e	maniglione	
 in acciaio inox con serratura
•	 Prendisole	di	poppa	in	tessuto	vinilico	bianco
•	 Sedile	copilota	con	poltrona,	chaise-longue	in	tessuto	
 vinilico bianco e anta
•	 Sedile	di	guida	in	tessuto	vinilico	bianco
•	 Tavolo	esterno	sdoppiabile	con	supporto	regolabile	
 in lega leggera verniciato bianco
•	 Vano	portaoggetti	a	vista

PLANCIA COMANDO
•	 Allarme	acustico	e	visivo	sentine
•	 Bussola	5“	high	speed	con	illuminazione
•	 Cruscotto	per	strumenti	navigazione,	controllo	motori,
 interruttori e spie verniciato e carter cruscotto con 
 finitura carbonio
•	 Radio	VHF	singola	stazione	con	altoparlante	esterno
•	 Ruota	timone	in	acciaio	inox	e	teak	con	logo	Itama
•	 Strumentazione	motori	e	navigazione:
 - Comandi elettronici ZF “Smart Command”
 - Display LCD MAN, con allarmi e dati motori (n. 2)
 - Indicatore analogico livello acqua dolce (n. 1)
 - Indicatore analogico livello carburante (n. 1)
 - Indicatore flaps (n. 1)
 - Orologio analogico (n. 1)
 - Plotter LCD 8” a colori (cartografia esclusa)
 - Pulsantiera avviamento e stop motori
 - Tridata display

CABINA ARMATORIALE
•	 Altoparlante	Stereo	(n.	2	x	50	W)
•	 Autoradio	stereo	con	lettore	CD	singolo
•	 Base	letto	in	VTR	con	gavone
•	 Cabina	armadio	con	2	ante	in	legno	completo	di	specchio,
 ripiani interni, tubo appendiabiti e luce interna (n. 1)
•	 Cassaforte
•	 Copriletto	matrimoniale	in	tessuto
•	 Estintore	da	Kg.	1	(n.	1)
•	 Faretto	orientabile	a	soffitto	(n.	11)
•	 Fasce	laterali	e	testaletto	rivestite	in	pelle
•	 Giroletto	in	legno
•	 Guanciale	in	dacron	(n.	2)
•	 Interruttore	faretti	(n.	3)
•	 Luci	di	lettura	con	interruttore	(n.	2)
•	 Materasso	matrimoniale
•	 Mobile	vanity	a	paratia	con	anta	a	ribalta	
 e specchio interno
•	 Oblò	inox	(n.	2)

•	 Osteriggio	con	oscuratore
•	 Pensili	a	paratia	in	legno
•	 Soffitto	rivestito	in	tessuto	vinilico
•	 Specchio	a	paratia	sopra	testaletto	con	cornice	in	legno
•	 Tubo	luminoso	nel	vano	contenimento	tenda
•	 Uscita	di	emergenza	al	ponte	coperta	mediante	osteriggio

BAGNO ARMATORE
•	 Appendiabiti	(n.	2)
•	 Box	doccia	con	porta	in	cristallo,	telaio	in	acciaio	inox,	
 paratia in mosaico e seduta abbattibile in teak naturale
•	 Colonna	portaoggetti	retroilluminata	con	3	ripiani	
•	 Faretto	alogeno	a	soffitto	(n.	8)
•	 Interruttore	luci	(n.	2)
•	 Lavello	da	appoggio	(n.	2)
•	 Miscelatore	monocomando	doccia,	con	saliscendi	
 e flessibile
•	 Miscelatore	monocomando	lavabo	(n.	2)
•	 Mobile	lavabo	in	legno	laccato	bianco	con	2	ante,	
 cassetto e top in cristallo verniciato nero
•	 Oblò	inox	(n.	1)
•	 Pagliolo	in	teak
•	 Piatto	doccia	rivestito	in	teak	con	gocciolatoio	
 perimetrale
•	 Porta	rotolo	(n.	1)
•	 Porta	salviette	(n.	2)
•	 Porta	scopino	(n.	1)
•	 Specchiera	a	paratia
•	 Tubo	luminoso	nel	vano	contenimento	tenda
•	 WC	elettrico	24	V	con	interruttore	e	pompa	risciacquo		
 acqua dolce, con doccetta flessibile uso bidet

DINETTE
•	 Altoparlante	stereo	(n.	2	x	50	W)
•	 Amplificatore	stereo
•	 Base	divano	in	legno	con	gavoni
•	 Divano	rivestito	in	tessuto
•	 Faretto	orientabile	a	soffitto	(n.	6)
•	 Impianto	stereo	mp3	/	CD	/	DVD	lettore	singolo	
 con telecomando
•	 Interruttore	faretti	(n.	3)
•	 Mobile	TV	in	legno	a	un’	anta	con	portabicchieri	
 e piatti interno
•	 Oblò	inox	(n.	2)
•	 Osteriggio	con	oscuratore
•	 Pensile	a	murata	con	anta	in	legno	
•	 Illuminazione	a	soffitto
•	 Quadro	elettrico	con	anta	in	plexiglas	fumé
•	 Scala	d’accesso	con	gradini	in	wengé	e	luce	segnapassi	
•	 Soffitto	rivestito	in	tessuto	vinilico
•	 Stazione	meteorologica:	termometro,	igrometro,	
 barometro e orologio
•	 Tavolo	sdoppiabile	in	legno	laccato	nero	lucido	
 con supporto in acciaio inox regolabile manualmente
•	 Tubo	luminoso	nel	vano	contenimento	tenda
•	 TV	23”	LCD	16:9	

CUCINA
•	 Alzatina	in	mosaico	con	finitura	acciaio	inox
•	 Aspiratore	220	V
•	 Colonna	frigo	con	ante	in	legno	(frigorifero/
 congelatore ad incasso, 186 L + 74 L, 220 V)
•	 Estintore	da	Kg.	1	(n.	1)
•	 Faretto	orientabile	a	soffitto	(n.	7)
•	 Lavello	in	acciaio	inox	a	doppia	vasca	con	miscelatore
•	 Mobile	cucina	con	top	in	cristallo	verniciato	nero	
 ante e cassetti (porta posate interno) in legno
•	 Oblò	inox	(n.	1)
•	 Osteriggio	con	oscuratore
•	 Pagliolo	in	wengé
•	 Pattumiera	estraibile	con	2	cestelli
•	 Penisola	in	legno,	top	in	cristallo	verniciato	
 nero e cestello estraibile
•	 Pensile	a	3	ante	in	legno	con	ripiani	interni
•	 Soffitto	rivestito	in	tessuto	vinilico
•	 Tubo	luminoso	nel	vano	contenimento	tenda
•	 Unità	cucina	combinata	con:	piano	cottura	
 in vetroceramica a 4 fuochi, forno elettrico 
 e lavastoviglie da 6P

CABINA OSPITI VIP
•	 Armadio	con	anta	in	legno,	specchio,	luce	interna	e	tubo
 appendiabiti (n. 1)
•	 Base	letto	matrimoniale	con	bandina	in	legno
•	 Comodino	in	legno	con	anta	e	top	in	pelle	
•	 Copriletto	matrimoniale	in	tessuto	(n.	1)
•	 Estintore	da	Kg.	1	(n.	1)
•	 Faretto	orientabile	a	soffitto	(n.	4)
•	 Guanciale	in	dacron	(n.	2)
•	 Interruttore	faretti	(n.	3)
•	 Luce	di	lettura	con	interruttore	(n.	2)
•	 Materasso	matrimoniale	(n.	1)
•	 Oblò	inox	(n.	2)
•	 Soffitto	rivestito	in	tessuto	vinilico
•	 Specchio	a	paratia
•	 Testaletto	e	cartelle	laterali	in	pelle
•	 Tubo	luminoso	nel	vano	contenimento	tenda

BAGNO OSPITI VIP
•	 Appendiabiti	(n.	1)
•	 Box	doccia	con	porte	in	plexiglas	e	telaio	in	acciaio	inox
•	 Colonna	doccia	in	alluminio	con	portaoggetti
•	 Faretto	orientabile	a	soffitto	(n.	3)
•	 Interruttore	luci	(n.	1)
•	 Lavello	da	appoggio
•	 Miscelatore	monocomando	doccia,	con	saliscendi	
 e flessibile
•	 Miscelatore	monocomando	lavabo
•	 Mobile	lavabo	in	legno	laccato	bianco	con	anta	
 e top in cristallo verniciato nero
•	 Oblò	inox	(n.	1)
•	 Pagliolo	in	teak
•	 Piatto	doccia	rivestito	in	teak	con	gocciolatoio	
 perimetrale
•	 Porta	rotolo	(n.	1)
•	 Porta	salviette	(n.	1)
•	 Porta	scopino	(n.	1)
•	 Specchiera	a	paratia
•	 WC	elettrico	24	V	con	interruttore	e	pompa	risciacquo	
 acqua dolce

CABINA OSPITI
•	 Armadio	con	anta	in	legno,	specchio,	luce	
 interna e tubo appendiabiti (n. 1)
•	 Base	letto	singola	con	bandina	in	legno	(n.	2)
•	 Comodino	in	legno	con	cassetto	e	top	
 in pelle finitura struzzo
•	 Copriletto	singolo	in	tessuto	(n.	2)
•	 Estintore	da	Kg.	1	(n.	1)
•	 Faretto	orientabile	a	soffitto	(n.	4)
•	 Guanciale	in	dacron	(n.	2)
•	 Interruttore	faretti	(n.	3)
•	 Luce	di	lettura	con	interruttore	(n.	2)
•	 Materasso	singolo	(n.	2)
•	 Oblò	inox	(n.	2)
•	 Soffitto	rivestito	in	tessuto	vinilico
•	 Specchio	a	paratia
•	 Testaletto	e	cartelle	laterali	in	pelle	finitura	struzzo
•	 Tubo	luminoso	nel	vano	contenimento	tenda

BAGNO OSPITI
•	 Appendiabiti	(n.	1)
•	 Box	doccia	con	porte	in	plexiglas	e	telaio	in	acciaio	inox
•	 Colonna	doccia	in	alluminio	con	portaoggetti
•	 Faretto	orientabile	a	soffitto	(n.	3)
•	 Interruttore	luci	(n.	1)
•	 Lavello	da	appoggio

•	 Miscelatore	monocomando	doccia,	con	saliscendi	e	flessibile
•	 Miscelatore	monocomando	lavabo
•	 Mobile	lavabo	in	legno	laccato	bianco	con	anta	e	top	
 in cristallo verniciato nero
•	 Oblò	inox	(n.	1)
•	 Pagliolo	in	teak
•	 Piatto	doccia	rivestito	in	teak	con	gocciolatoio 
 perimetrale
•	 Porta	rotolo	(n.	1)
•	 Porta	salviette	(n.	1)
•	 Porta	scopino	(n.	1)
•	 Specchiera	a	paratia
•	 WC	elettrico	24	V	con	interruttore	e	pompa	risciacquo	
 acqua dolce

CABINA EQUIPAGGIO (OPTIONAL)
•	 Bandina	letto	in	legno	laccato	bianco
•	 Copriletto	(n.	1)
•	 Estintore	Kg.	1	(n.	1)
•	 Faretti	a	soffitto	(n.	2)
•	 Guanciale	in	dacron	(n.	1)
•	 Interruttore	luci	(n.	1)
•	 Letto	singolo	(n.	1)
•	 Materasso	singolo	(n.	1)
•	 Oblò	inox	(n.	1)
•	 Pagliolo	in	teak
•	 Pensile	a	paratia	con	anta	e	ripiano	interno
•	 Scala	in	alluminio	e	gradini	in	teak
•	 Soffitto	rivestito	in	tessuto	vinilico

BAGNO EQUIPAGGIO (OPTIONAL)
•	 Appendiabiti	(n.	1)
•	 Faretto	alogeno	stagno	a	soffitto	(n.	3)
•	 Interruttore	luci	(n.	1)
•	 Lavello	in	VTR
•	 Miscelatore	monocomando	lavabo	con	estraibile
•	 Mobile	lavabo	in	legno	laccato	bianco	con	anta
•	 Oblò	inox	(n.	1)
•	 Pagliolo	/	piatto	doccia	in	teak	con	gocciolatoio	
 perimetrale
•	 Pensile	a	murata	con	anta	a	ribalta
•	 Porta	rotolo	(n.	1)
•	 Porta	salviette	(n.	1)
•	 Porta	scopino	(n.	1)
•	 Specchiera	a	paratia
•	 Tenda	doccia	in	tessuto	impermeabile
•	 WC	elettrico	24	V	con	interruttore	e	pompa	risciacquo	
 acqua dolce

LOCALE MOTORI
•	 Elettro-estrattore	(n.	1)
•	 Estintore	Kg.	1	(n.	1)
•	 Filtro	acqua	mare	(n.	2)
•	 Filtro	decantatore	gasolio	(n.	2)
•	 Generatore	9	Kw	–	50	Hz
•	 Giunto	cardanico	(n.	2)
•	 Impianto	antincendio	manuale	/	automatico	
•	 Interruttore	luci
•	 Invertitore	ZF665V	(n.	2)
•	 Isolamento	termoacustico
•	 Marmitta	e	separatore	di	gas	gruppo	elettrogeno
•	 Motore	MAN	1.100	mhp	V10	(n.	2)
•	 Pagliolo	in	VTR
•	 Plafoniera	(n.	2)
•	 Presa	d’aria	dinamica	alla	murata	(n.	2)
•	 Scala	in	lega	leggera	con	gradini	in	teak
•	 Scarichi	raiser	motori	(n.	2)
•	 Serbatoio	gasolio	in	VTR	con	livello	visivo
•	 Silenziatori	di	scarico	in	VTR	sommersi	(n.	2)
•	 Valvole	by-pass	aspirazione	sentina	motori	(n.	2)

APPARATO DI PROPULSIONE / INSTALLAZIONI 
MECCANICHE
•	 Asse	elica	in	acciaio	inox,	Ø	80	(n.	2)
•	 Elica	a	5	pale	(n.	2)
•	 Flap	elettro-idraulico	(n.	2)
•	 Passascafo	per	asse,	Ø	80	(n.	2)
•	 Scarichi	e	prese	a	mare	in	bronzo
•	 Supporto	asse,	Ø	80	(n.	2)
•	 Tenuta	assi,	Ø	80	(n.	2)
•	 Timone	in	bronzo	(n.	2)
•	 Timoneria	idraulica
•	 Valvole	a	sfera	in	bronzo	e	acciaio	inox

IMPIANTO IDRICO
•	 Autoclave	acqua	dolce	24	V
•	 Boiler	30	litri	220	V
•	 E/pompa	ad	immersione	acque	grigie	con	allarme
•	 E/pompe	di	sentina	a	funzionamento	automatico/manuale 
 con relativi allarmi acustici alto livello sentina (n. 3)
•	 Impianto	raccolta	e	scarico	acque	grigie
•	 Pompa	acqua	mare	per	lavaggio	catena	/	antincendio	(n.	1)
•	 Serbatoio	acqua	dolce	in	PET
•	 Vasca	raccolta	acque	grigie

IMPIANTO ELETTRICO
•	 Batteria	avviamento	motori	180	Ah	–	12	V	(n.	4)
•	 Batteria	gruppo	elettrogeno	100	Ah	–	12	V	(n.	1)
•	 Batteria	servizi	180	Ah	–	12	V	(n.	4)
•	 Carica	batterie	automatico	50	Ah	-	24	V
•	 Inverter	24	V/1.500	W
•	 Isolamento	a	massa	con	treccia	di	rame
•	 Parallelo	su	batterie	motori	e	servizi
•	 Presa	220	V	(n.	1	per	ambiente)
•	 Presa	da	banchina	32	Ah	con	cavo	10	mt	(n.	1)
•	 Protezione	galvanica	con	zinchi
•	 Quadro	di	controllo	in	dinette,	con	interruttori	
 magnetotermici, completo di voltmetri batterie servizi, 
 motori e utenze, a 24 V/220 V
•	 Quadro	di	potenza	in	locale	motori	
•	 Stacca	batterie	in	pozzetto
•	 Strumenti	di	misura	tensioni	24	V/220	V

DOTAZIONI
•	 Asciugamano	Itama	(n.	6)
•	 Asta	portabandiera	in	teak
•	 Boetta	luminosa	galleggiante	(n.	1)
•	 Borsa	con	monografie	(n.	1)
•	 Cime	ormeggio	blu	Ø	18	(n.	2	x	15	m)
•	 Copriparabordo	con	logo	ITAMA	(n.	6)
•	 Gancio	d’accosto	telescopico	(n.	1)
•	 Giubbotto	salvagente	(n.	8)
•	 Manuale	USO	e	MANUTENZIONE
•	 Parabordo	F3	con	cima	(n.	6)
•	 Salvagente	anulare	con	cima	galleggiante	(n.	1)
•	 Set	lenzuola	completo	per	cabina	armatore,	ospiti	e	V.I.P.
•	 Set	piatti,	posate,	bicchieri	per	n.	8	persone	(n.	1)
•	 Telo	spugna	Itama	(n.	2)
•	 Zattera	autogonfiabile	rigida	8	P	(n.	1)

NOTE ESPLICATIVE
Il presente depliant non ha alcun valore 
di certificazione. 
I dati tecnici e prestazionali nonché i disegni 
e le riproduzioni grafiche sono meramente indicativi 
e riferiti ad un modello standard. 
Ogni riferimento tecnico o comunque descrittivo 
deve essere rapportato solo alle caratteristiche 
proprie dell’imbarcazione oggetto dell’acquisto. 
Pertanto ogni indicazione vincolante a carico del 
venditore sarà contenuta esclusivamente nell’atto 
di vendita e nello specifico manuale. I materiali 
indicati sono quelli standard del cantiere e la loro 
disponibilità è relativa alla loro reperibilità 
sul mercato, per cui il cantiere si riserva 
di apportare modifiche senza preavviso.

INTERIOR COMPARTMENTS

•	 Master	cabin
•	 Master	head
•	 Dinette
•	 Galley
•	 VIP	cabin
•	 VIp	head	
•	 Guest	cabin
•	 Guest	head
•	 Crew	cabin	(Optional)
•	 Crew	head	(Optional)

INTERIOR CONSTRUCTION MATERIALS 
STANDARD SHIPYARD
•	 Chrome	head	accessories
•	 Modular	adjustable	built-in	spot	lights
•	 Chrome	/	glazed	interior	metal	hardware
•	 Finishing	furniture	in	zebrano	wood
•	 Top	head	sink
•	 Galley	sink	in	stainless	steel
•	 Carpet	in	“coconuts	fibres”	finishing	in	cabins	and	dinette
•	 Stainless	steel	portholes	with	mechanical	clutch	
 holding system
• GRP structural plank ribbing in sandwich and wood
 inspection hatches
•	 Multi-layered	bulkheads	with	phenol	adhesive,	
 covered in vinyl fabric
•	 Switch	plates
•	 Interior	doors	and	frame	in	white	lacquered	wood
•	 Lockers	with	standard	yard	internal	laminated	
 panelling
•	 Head	walls	in	laminated	panelling
•	 Chrome	fixtures
•	 Aluminium	venetian	blinds	in	all	rooms

HULL AND DECK EQUIPMENT
•	 Access	to	the	anchor	locker	with	GRP	hatch	
 and locking system
•	 Kg	30	galvanized	anchor	in	hosepipe	
 with stainless steel shield (n. 1)
•	 GPS	antenna	(n.	1)
•	 VHF	antenna	(n.	1)
•	 Folding	stainless	steel	rod	for	navigation	
 and mooring lights
•	 Horn
•	 Stainless	steel	fore/aft	mooring	cleat	(n.	4)
•	 Stainless	steel	rub	rail
•	 Galvanized	chain	Ø	10	mm,	75	mt
•	 Extractable	external	shower	with	faucet
•	 Fender	holder	(n.	8)
•	 Salted	water	outlet	in	the	anchor	locker
• Logo Itama on the sides (n. 2)
•	 Navigation	lights
•	 Squared	flush	deck	hatchway	in	smoked	perspex	with			
 white painted light alloy frame and internal handles (n. 3)
•	 “Grey	Europe”	tempered	crystal	windscreen	with	
 mirrored stainless steel frame
•	 Stainless	steel	fairlead	(n.	3)
•	 Bathing	platform	in	natural	teak,	stainless	steel	
 and side GRP carters
•	 Rotating/sliding	stern	door
•	 Stainless	steel	manual	swim	ladder
•	 Fresh	water	filling	cap	(n.	1)
• Fuel filling cap (n. 1)
•	 Soft	bimini	top	in	fabric	with	stainless	steel	folding
 frame with manual motion complete of sea spray 
 protection, front and sides, transparent
•	 Windshield	wiper	/	washer	(n.	2)
•	 1400	W	windlass	/	winch	with	waterproof	hand
 control (n. 1)

COCKPIT
•	 Access	to	aft	storage	towards	GRP	hatch	with	locker,
 aluminium stars with teak steps, underneath the sunpad
 (transformable in Crew Cabin with Head upon request)
•	 Access	to	the	engine	room	towards	GRP	hatch	
 underneath the aft sunpad
•	 Access	to	the	engine	room	towards	GRP	hatch	
 in the floor
•	 Life	raft	compartment	underneath	the	sofa	(n.	1)
•	 Waterproof	stereo	speaker	(n.	2	x	150	W)
•	 Remote	fuel	closure
•	 Remote	engine	room	fire	extinguisher	control
•	 Remote	battery	cut-off
•	 GRP	sofa	with	white	vinyl	fabric-covered	seats	
 and backrest
•	 Fire	extinguisher	Kg.	1	(n.	1)
•	 Built-in	24	V	fridge/freezer	(62	litres),	24	V
•	 Locker	underneath	the	sofa	(n.	5)
•	 Locker	underneath	the	sunbathing	cushion	(n.	1)
•	 LED	courtesy	lighting
•	 Bar	unit	with	n.	2	doors	and	top	in	natural
 teak, fresh water sink unit with folding faucet and door
•	 GRP	pilot	unit	seat	with	n.	2	doors
•	 Extractable	rubbish	bin	with	top	access
•	 GRP	sliding	door	with	stainless	steel	frame	
 and handle with locking system
•	 Aft	sunbathing	cushion	in	white	vinyl	fabric
•	 Co-pilot	seat	in	vinyl	fabric	with	chaise-longue	
 and one door
•	 Pilot	seat	in	white	vinyl	fabric
•	 External	folding	table	with	central	white	painted	
 light alloy adjustable base
•	 Object	older

HELM STATION
•	 Acoustic	and	visual	bilge	pump	alarm
•	 5”	high	speed	compass	with	lighting
•	 Dashboard	for	navigation	instruments,	engine	control,
 switches and warning lights 
 with top cover in carbon fibre finishing
•	 VHF	radio	single	station	with	external	loudspeaker
•	 Stainless	steel	and	teak	steering	wheel	with	Itama	logo
•	 Engine	and	navigation	instruments:
 -Electronic engine ACC/REV lever control “ZF 
  SMART COMMAND”
 -LCD MAN display, with engine alarms and data (n. 2)
 -Analogical fresh water level (n. 1)
 -Analogical fuel level (n. 1)
 -Flaps indicator (n. 1)
 -Analogical watch (n. 1)
 -Plotter LCD 8” colour screen (cartography not 
  included)
 -Engine switches
 -Tridata display

MASTER CABIN
•	 Stereo	loudspeaker	(n.	2	x	50	W)
•	 Car	stereo	CD	single	player
•	 GRP	bed	base	with	locker
•	 Walking closet with 2 door in wood and mirror, 
 internal shelves, clothes rack and lighting (n. 1)
•	 Safe
•	 Double	bed	spread	in	fabric
•	 Fire	extinguisher	Kg.	1	(n.	1)
•	 Adjustable	ceiling	lamp	(n.	11)
•	 Side	walls	and	head	border	upholstered	in	leather
•	 Bed border in wood
•	 Dacron	pillow	(n.	2)
•	 Light	switch	(n.	3)
•	 Reading	light	with	switch	(n.	2)
•	 Double	mattress
•	 Vanity	wall	unit	with	folding	door	and	internal	mirror
•	 Stainless	steel	porthole	(n.	2)
•	 Hatchway	with	blinder
•	 Hanging	lockers	in	wood
•	 Ceiling	covered	with	vinyl	fabric

•	 Bulkhead	mirror	framed	in	wood
•	 Lighting	stripe	in	gable-board
•	 Emergency	exit	to	the	deck	through	hatchway

MASTER HEAD
•	 Coat	rack	(n.	1)
•	 Shower	box	with	crystal	doors,	stainless	steel	frame,		
 “mosaico” finishing wall and folding seat in natural teak
•	 Object	holder	column	with	2	shelves	and	hidden	lighting
•	 Ceiling	lamp	(n.	8)
•	 Light	switch	(n.	2)
•	 Top	sink	(n.	2)
•	 Single	shower	faucet,	with	flexible	and	adjustable	
 extension
•	 Single	sink	faucet	(n.	2)
•	 White	lacquered	wood	sink	unit	with	2	doors,	drawer	and		
 black painted crystal top
•	 Stainless	steel	porthole	(n.	1)
•	 Teak	flooring
•	 Shower	plate	covered	in	teak	with	perimeter	
 drip moulding
•	 Toilet	roll	holder	(n.	1)
•	 Towel	rack	(n.	2)
•	 WC	brush	holder	(n.	1)
•	 Bulkhead	mirror
•	 Lighting	stripe	in	gable-board
•	 24	V	electric	fresh	water	WC	with	switch	and	bidet	
 use shower faucet with flexible extension

DINETTE
•	 Stereo	loudspeaker	(n.	2	x	50	W)
•	 Stereo	Amplifier
•	 Sofa	base	in	wood	with	lockers
•	 Fabric	sofa
•	 Adjustable	ceiling	lamp	(n.	6)
•	 HI-FI	system	mp3/CD/DVD	single	player	with	remote		
 control
•	 Light	switch	(n.	3)
•	 TV	unit	in	wood	and	base	with	2	doors	
 and internal holder for glasses and plates
•	 Stainless	steel	porthole	(n.	2)
•	 Hatchway	with	blinder
•	 Hanging	locker	with	zebrano	wood	doors
•	 Built	in	ceiling	lighting	system
•	 Electrical	panel	with	smoked	plexiglas	door
•	 Access	stairway	with	wengé	wood	steps	
 and courtesy lights
•	 Ceiling	covered	with	vinyl
•	 Weather	station:	thermometer,	hygrometer,	
 barometer and watch
•	 Extendible	dining	table	in	black	polished	lacquered	
 top with manually adjustable support leg
•	 Lighting	stripe	in	gable-board
•	 TV	23”	LCD	16:9

GALLEY
•	 Mosaico”	stainless	steel	finishing	for	galley
  work top walls
•	 Extractor	hood	220V
•	 “combi”	fridge	unit	(fridge	186	L	/	freezer	74	L,	220V)
•	 Fire	extinguisher	Kg.	1	(n.	1)
•	 Adjustable	ceiling	lamp	(n.	7)
•	 Stainless	steel	double	sink	with	faucet
•	 Galley	unit	with	wood	door	and	drawers	
 (internal cutlery holder) with black painted 
 crystal work top
•	 Stainless	steel	porthole	(n.	1)
•	 Hatchway	with	blinder
•	 Wengé	wood	flooring
•	 Extractable	twin	basket	rubbish	bin
•	 Peninsula	unit	with	internal	sliding	basket	and	
 black painted crystal top
•	 Hanging	locker	with	3	zebrano	wood	doors	
 and internal shelves
•	 Ceiling	covered	with	vinyl	fabric
•	 Lighting	stripe	in	gable-board
•	 “Combi”	cooking	unit	complete	with:	4	burners	
 ceramic glass hob, electric oven and dishwasher 6P

VIP CABIN
•	 Locker	with	wood	door,	internal	mirror,	
 clothes rack and lighting (n. 1)
•	 Double	bed	base	with	wood	border
•	 Nightstand	with	door	in	wood	and	top	
 upholstered in leather
•	 Double	bedspread	in	fabric	(n.	1)
•	 Fire	extinguisher	Kg.	1	(n.	1)
•	 Adjustable	ceiling	lamp	(n.	4)
•	 Dacron	pillow	(n.	2)
•	 Light	switch	(n.	3)
•	 Reading	light	with	switch	(n.	2)
•	 Double	mattress	(n.	1)
•	 Stainless	steel	porthole	(n.	2)
•	 Fabric	ceiling	covered	with	vinyl
•	 Bulkhead	mirror
•	 Head	border	and	side	walls	upholstered	in	leather
•	 Lighting	stripe	in	gable-board

VIP HEAD
•	 Coat	rack	(n.	1)
•	 Shower	box	with	Plexiglas	doors	and	stainless	
 steel frame
•	 Aluminium	shower	column	with	object	holder
•	 Adjustable	ceiling	lamp	(n.	3)
•	 Light	switch	(n.	1)
•	 Top	sink
•	 Single	shower	faucet,	with	flexible	and	adjustable	
 extension
•	 Single	sink	faucet
•	 White	lacquered	wooden	sink	unit	with	doors	
 and black painted crystal top
•	 Stainless	steel	porthole	(n.	1)
•	 Teak	flooring
•	 Shower	plate	covered	in	teak	with	perimeter	
 drip moulding
•	 Toilet	roll	holder	(n.	1)
•	 Towel	rack	(n.	1)
•	 WC	brush	holder	(n.	1)
•	 Bulkhead	mirror
•	 24	V	electric	fresh	water	WC	with	switch

GUEST CABIN
•	 Locker	with	wood	door,	internal	mirror,	
 clothes rack and lighting
•	 Single	bed	base	with	wood	border	(n.	2)
•	 Nightstand	with	drawer	in	wood	and	
 top upholstered in leather
•	 Single	bedspread	in	fabric	(n.	2)
•	 Fire	extinguisher	Kg.	1	(n.	1)
•	 Adjustable	ceiling	lamp	(n.	4)
•	 Dacron	pillow	(n.	2)
•	 Light	switch	(n.	3)
•	 Reading	light	with	switch	(n.	2)
•	 Single mattress (n. 2)
•	 Stainless	steel	porthole	(n.	2)
•	 Fabric	ceiling	covered	with	vinyl
•	 Bulkhead	mirror
•	 Head	border	and	side	walls	upholstered	in	leather
•	 Lighting	stripe	in	gable-board

GUEST HEAD
•	 Coat	rack	(n.	1)
•	 Shower	box	with	Plexiglas	doors	and	stainless	
 steel frame
•	 Aluminium	shower	column	with	object	holder
•	 Adjustable	ceiling	lamp	(n.	3)
•	 Light	switch	(n.	1)

•	 Top	sink
•	 Single	shower	faucet,	with	flexible	and	adjustable
 extension
•	 Single	sink	faucet
•	 White	lacquered	wooden	sink	unit	with	doors	
 and black painted crystal top
•	 Stainless	steel	porthole	(n.	1)
•	 Teak	flooring
•	 Shower	plate	covered	in	teak	with	perimeter	
 drip moulding
•	 Toilet roll holder (n. 1)
•	 Towel	rack	(n.	1)
•	 WC	brush	holder	(n.	1)
•	 Bulkhead	mirror
•	 24	V	electric	fresh	water	WC	with	switch

CREW CABIN (OPTIONAL)
•	 White	lacquered	wooden	bed	border
•	 Bedspread	(n.	1)
•	 Fire	extinguisher	Kg	1	(n.	1)
•	 Ceiling	lamp	(n.	2)
•	 Dacron	pillow	(n.	1)
•	 Light	switch	(n.	1)
•	 Single	bed	(n.	1)
•	 Single	Mattress	(n.	1)
•	 Stainless	steel	porthole	(n.	1)
•	 Teak	flooring
•	 Bulkhead	hanging	locker	with	door	and	internal	
 shelf
•	 Aluminium	stairway	with	teak	steps

CREW HEAD (OPTIONAL)
•	 Coat	rack	(n.	1)
•	 Waterproof	halogen	ceiling	lamp	(n.	3)
•	 Light	switch	(n.	1)
•	 GRP	sink
•	 Single	shower	faucet,	with	flexible	extension
•	 White	lacquered	wooden	sink	unit	with	door
•	 Stainless	steel	porthole	(n.	1)
•	 Shower	plate	/	flooring	in	teak	with	perimeter	
 drip moulding
•	 Hanging locker with folding door
•	 Toilet	roll	holder	(n.	1)
•	 Towel	rack	(n.	1)
•	 WC	brush	holder	(n.	1)
•	 Bulkhead	mirror
•	 Waterproof	fabric	shower	curtain
•	 24	V	electric	fresh	water	WC	with	switch

ENGINE ROOM
•	 Electric	air	extractor	(n.	1)
•	 Fire	extinguisher	Kg.	1	(n.	1)
•	 Sea	water	filter	(n.	2)
•	 Fuel	decanter	filter	(n.	2)
•	 Generator	9	Kw	–	50	Hz
•	 Universal	joint	(n.	2)
•	 Fire	extinguisher	filter	manual/automatic	
•	 Light	switch
•	 Gear	box	ZF665V	(n.	2)
•	 Thermal	soundproof	insulation
•	 Generator	muffler	and	gas/water	separator
•	 Engine	MAN	1100	mph	V10	(n.	2)
•	 GRP	plank	ribbing
•	 Ceiling	light	fixture	(n.	2)
•	 Dynamic	air	intake	(n.	2)
•	 Light	alloy	stairway	with	teak	steps
•	 Engine	exhaust	raiser	(n.	2)
•	 GRP	fuel	tank	with	visual	gauge
•	 Submerged	GRP	engine	exhaust	(n.	2)
•	 Bilge	pump	engine	suction	by-pass	valve	(n.	2

PROPULSION SYSTEM / 
MECHANICAL EQUIPMENT
•	 Stainless	steel	propeller	shaft,	Ø	80	(n.	2)
•	 5	blades	propeller	(n.	2)
•	 Electro-hydraulic	flap	(n.	2)
•	 Shaft	bushing,	Ø	80	(n.	2)
•	 Bronze	water	inlet	and	outlet
•	 Shaft	bracket,	Ø	80	(n.	2)
•	 Stuffing	box,	Ø	80	(n.	2)
•	 N.A.B.	rudder	(n.	2)
•	 Hydraulic	power	steering	system
•	 Bronze	and	stainless	steel	ball	valves

HYDRAULIC SYSTEM
•	 Fresh	water	autoclave	24V
•	 Boiler	30	litres	220V
•	 Grey	water	submersible	electric	pump	with	alarm
•	 Automatic/manual	bilge	electric	pump	with	high	
 level acoustic alarm (n. 3)
•	 Grey	water	collecting	and	discharge	system
•	 Salt	water	pump	for	fire	extinguishing/chain	wash	(n.	1)
•	 PET	fresh	water	tank
•	 Grey	water	tank

ELECTRICAL SYSTEM
•	 Engine	starter	battery	180	Ah	–	12	V	(n.	4)
•	 Generator	battery	100	Ah	–	12	V	(n.	1)
•	 Services	battery	180	Ah	–	12	V	(n.	4)
•	 Automatic	battery	charger	50	Ah	-	24	V
•	 Inverter	24V/1500W
•	 Mass	insulation	with	cooper	plait
•	 Parallel	on	engines	starter	and	services	batteries
•	 Socket	220	V	(n.	1	per	room)
•	 Earth	socket	32	Ah	with	cable	10	mt	(n.	1)
•	 Galvanic	protection	with	zincs
•	 Accessories	control	panel	in	dinette,	with	cut	out		 	
 switches and voltage measuring instruments 24V/220V
•	 Power	supply	panel	in	engine	room
•	 Battery	cut-off	in	cockpit
•	 Voltage	measuring	instruments	24V/220V

SUPPLIES
•	 Itama	towel	(n.	6)
•	 Flag	bar	in	teak
•	 Floating	luminous	buoy	(n.	1)
•	 Bag	containing	documentation	(n.	1)
•	 Blue	mooring	line	Ø	18	(n.	2	x	15	m)
•	 Fender	cover	with	Itama	logo	(n.	6)
•	 Telescopic	boat	hook	(n.	1)
•	 Lifejacket	(n.	8)
•	 INSTRUCTION	and	SERVICE	manual
•	 Fender	F3	with	line	(n.	6)
•	 Life	saver	with	floating	line	(n.	1)
•	 Complete	set	of	sheets	in	master	cabin,	guest	cabin	
 and V.I.P. cabin
•	 Table	service	for	8:	cutlery,	plates,	glasses	(n.	1)
•	 Itama	bath	towel	(n.	2)
•	 Rigid	self-inflating	life	raft	for	8	People	(n.	1)

NOTICE
This brochure has no legal or certification value 
at all. The technical data, performances, designs 
and graphic 
reproductions are purely indicative and refer 
to standard models. The only valid technical 
reference or description are the specific 
parameters of each craft cited only on purchase 
of the same. Therefore the only 
indications binding on the seller are contained 
solely in the act of purchase and in the relevant 
specific manual. The herewith indicated materials 
are the shipyard standard ones and depending 
on the their market availability, they may 
be changed by the Yard at anytime without notice.

COMPARTIMENTACIÓN INTERNA

•		 Camarote	armador
•		 Baño	armador
•		 Salón
•		 Cocina
•		 Camarote	huéspedes	VIP
•		 Baño	huéspedes	VIP
•		 Camarote	huéspedes
•		 Baño	huéspedes
•		 Camarote	tripulación	(Opcional)
•		 Baño	tripulación	(Opcional)

MATERIAL DE CONSTRUCCIÓN PARA 
INTERIORES ESTÁNDAR DEL ASTILLERO
•		 Accesorios	baños	cromo
•		 Focos	modulares	orientables	empotrados
•		 Herraje	interno	en	metal	cromo	/	opacado
•		 acabado	mobiliario	interno	de	madera	zebrano
•		 Lavabo	baño	auxiliar
•		 Fregadero	cocina	en	acero	inox
•		 Moqueta	clara	en	camarotes	y	salón
•		 Ojo	de	buey	en	acero	inox	con	apertura
•		 Suelo	estructural	de	fibra	de	vidrio	tipo	sándwich 
 con pañoles de inspección de madera
•		 Tabiques	divisores	en	multiestrato	con	encolaje	
 fenólico, revestidos con tejido vinílico
•		 Placas	de	los	interruptores	/	tomas
•		 Puertas	internas	y	bastidor	en	madera	lacada	blanca
•		 Revestimiento	interno	muebles	en	laminado
•		 Revestimiento	paredes	baños	en	laminado
•		 Grifería	cromo
•		 Cortinas	venecianas	de	aluminio	en	todos	los	ambientes

CASCO Y EQUIPAMIENTOS DE CUBIERTA
•		 Pozo	del	ancla	con	tapa	cubierta	en	VTR	y	Cierre
•		 Ancla	de	30	kg	galvanizada	
 con escudo-refuerzo en acero inox. (1)
•		 Antena	GPS	(1)
•		 Antena	VHF	(1)
•		 Mástil	plegable	en	acero	inox.	para	luces	
 de navegación y de fondeo
•		 Avisador	acústico
•		 Bita	de	amarre	acero	inox.	proa	/	popa	(4)
•		 Cintón	de	acero	inox.
•		 Cadena	galvanizada	Ø	10	mm,	75	m
•		 Ducha	extraíble	externa	con	mezclador
•		 Funda	para	defensa	(8)
•		 Lavado	cadena	con	agua	de	mar
•		 Logotipo	Itama	lateral	(2)
•		 Luces	de	navegación	homologadas
•		 Escotilla	cuadrada	en	Perpsex	fumé	flush-deck	con		
 bastidor en aluminio pintado blanco y manillas internas (3)
•		 Parabrisas	en	cristal	monolítico	templado	térmicamente	
 color “Gris Europa”, con bastidor en acero inox. brillante
•		 Pasacabos	en	acero	inox.	(3)
•		 Plataforma	de	baño	en	acero	inox.	y	teca	con	cárteres		
 laterales en VTR
•		 Portillo	de	popa	abatible
•		 Escalera	baño	manual	de	acero	inoxidable	
•		 Tapón	admisión	agua	(1)
•		 Tapón	admisión	gasóleo	(1)
•		 Toldo	de	tela	con	bastidor	de	acero	inoxidable	
 con movimiento manual dotado de protector 
 de salpicaduras frontal y laterales
•		 Limpiaparabrisas	con	lavado	(2)
•		 Molinete	de	proa	1.400	W,	con	botonera	estanca	(1)

BAÑERA
•		 Acceso	a	la	plataforma	de	baño	a	través	de	portezuela		
 con cerradura, escalera de descenso en aleación 
 ligera y teca bajo el solárium de popa (transformable en 
 camarote	de	marinero	con	baño)	
•		 Acceso a la sala motores a través de escotilla en VTR,
 bajo la cubierta de popa
•		 Acceso	al	local	motores	a	través	de	portezuela	
	 en	VTR	en	la	bañera
•		 Alojamiento	debajo	del	sofá	para	balsa	salvavidas	(1)
•		 Altavoz	estanco	estéreo	(2	x	150	W)
•		 Mando	a	distancia	cierre	gasóleo
•		 Mando	a	distancia	extintor	sala	máquinas
•		 Mando	a	distancia	desconectador	baterías
•		 Sofá	con	base	en	VTR,	asientos	y	respaldo	en	tejido		
 vinílico blanco
•		 Extintor	1	kg	(1)
•		 Frigorífico	62	litros,	24	V
•		 Zona	de	estiba	debajo	del	sofá	(5)
•		 Zona	de	estiba	debajo	de	la	cubierta	(1)
•		 Luces	auxiliares	LED
•		 Mueble	bar	con	dos	puertas	y	parte	superior	en	teca	
 natural, fregadero agua dulce a vista con grifo 
 abatible y puerta
•		 Mueble	guía	en	VTR	con	dos	puertas
•		 Depósito	residuos	extraíble	con	acceso	desde	arriba
•		 Puerta	corredera	en	VTR	con	bastidor	y	manilla	
 de acero inox. con cerradura
•		 Solarium	de	popa	en	tejido	vinílico	blanco
•		 Asiento	copiloto	con	sillón,	chaise-longue	
 en tejido vinílico blanco y tapa
•		 Asiento	de	piloto	en	tejido	vinílico	blanco
•		 Mesa	externa	extensible	con	soporte	regulable	
 en aluminio pintado blanco
•		 Compartimiento	portaobjetos	a	la	vista

PANEL DE MANDOS
•		 Alarma	acústica	y	visual	sentinas
•		 Brújula	5”	high	speed	con	iluminación
•		 Salpicadero	para	instrumentos	navegación,	control		
 motores, interruptores y testigos pintado con acabado 
 en carbono
•		 Radio	VHF	de	una	estación	con	altavoz	exterior	
•		 Rueda	timón	en	acero	inox.	y	teca	con	logotipo	Itama
•		 Instrumentos	de	motores	y	navegación:
 - Mandos electrónicos ZF “Smart Command”
 - Monitor LCD MAN, con alarmas y datos motores (2)
 - Indicador analógico nivel agua dulce (1)
 - Indicador analógico nivel combustible (1)
 - Indicador flaps (1)
 - Reloj analógico (1)
 - Plotter LCD 8” color (cartografía excluida)
 - Botonera de arranque y paro motores
 - Monitor Tridata

CAMAROTE ARMADOR
•		 Altavoz	estéreo	(2	x	50	W)
•		 Autorradio	estéreo	con	lector	CD	individual	
•		 Base	cama	en	VTR	con	cajón
•		 Armario	con	2	puertas	de	madera	con	espejo,	estantes		
 internos, perchero para ropa y luz interna (1)
•		 Caja	fuerte
•		 Cubrecama	matrimonial	en	tejido
•		 Extintor	de	1	kg	(1)
•	 Foco	de	techo	orientable	(11)
•		 Bandas	laterales	y	cabezal	de	cama	revestidos	en	piel
•		 Laterales	cama	en	madera	
•		 Almohada	en	dacron	(2)
•		 Interruptor	luces	(3)
•		 Luces	de	lectura	con	interruptor	(2)
•		 Colchón	matrimonial
•		 Mueble	vanity	de	tabique	con	puerta	oscilo-batiente	y		
 espejo interno
•		 Portillo	inox	(2)
•		 Escotilla	con	cortina	opaca
•		 Estantes	de	tabique	en	madera	
•		 Techo	revestido	con	tejido	vinílico
•		 Espejo	de	tabique	sobre	cabezal	de	cama	con	marco	en	madera 
•		 Tubo	fluorescente	en	el	compartimiento	de	la	cortina	
•		 Salida	de	emergencia	al	puente	de	cubierta	a	través	

 de escotilla

BAÑO ARMADOR
•		 Perchero	(2)
•		 Ducha	separada	con	puerta	de	cristal,	bastidor	en	acero		
 inox., tabique en mosaico y asiento abatible en teca natural
•		 Columna	portaobjetos	retroiluminada	con	3	repisas	
•		 Foco	halógeno	de	techo	(8)
•		 Interruptor	luces	(2)
•		 Lavabo	(2)
•		 Grifo	monomando	ducha,	con	desplazamiento	vertical	
 y tubo flexible
•		 Grifo	monomando	lavabo	(2)
•		 Mueble	lavabo	en	madera	lacada	blanca	con	dos	
 puertas, cajón y parte superior en cristal pintado negro
•		 Ojo	de	buey	inox	(1)
•		 Suelos	en	teca
•		 Plato	ducha	revestido	en	teca	con	escurrimiento	
 perimetral
•		 Porta-rollo	(1)
•		 Toallero	(2)
•		 Escobillero	WC	(1)
•		 Espejo	de	tabique
•		 Tubo	fluorescente	en	el	compartimiento	de	la	cortina
•		 WC	eléctrico	24	V	con	interruptor	y	bomba	enjuague		
 agua dulce, con ducha flexible uso bidé

SALÓN
•		 Altavoz	estéreo	(2	x	50	W)
•		 Amplificador	estéreo
•		 Base	sofá	de	madera	con	compartimentos
•		 Sofá	revestido	en	tela
•		 Foco	orientable	de	techo	(6)
•		 Instalación	estéreo	mp3	/	CD	/	DVD	lector	simple	
 con mando a distancia
•		 Interruptor	focos	(3)
•		 Mueble	TV	de	madera	de	una	puerta,	con	portavasos	
 y portaplatos interior
•		 Ojo	de	buey	inox.	(2)
•		 Escotilla	con	cortina	opaca
•		 Mueble	alto	en	madera	
•		 Iluminación de techo
•		 Cuadro	eléctrico	con	puerta	en	plexiglás	fumé
•		 Escalera	de	acceso	con	peldaño	en	wengé	y	luces
•		 Techo	revestido	en	tejido	vinílico
•		 Estación	meteorológica:	termómetro,	higrómetro,	
 barómetro y reloj
•		 Mesa	desdoblable	en	madera	lacada	negro	brillante	
 con soporte en acero inox. regulable de modo manual
•		 Tubo	fluorescente	en	el	compartimiento	de	la	cortina	
•		 TV	23”	LCD	16:9

COCINA
•		 Pareo	en	mosaico	con	acabado	acero	inox.
•		 Extractor	220	V
•		 Columna	frigo	con	puerta	en	madera	(refrigerador/
 congelador empotrado, 186 l + 74 l de 220 V)
•		 Extintor	de	1	kg	(1)
•		 Foco	orientable	de	techo	(7)
•		 Fregadero	en	acero	inox	de	doble	seno	con	grifo	
 monomando 
•		 Mueble	cocina	con	parte	superior	en	cristal	pintado	negro
 con puertas y cajones (porta-vajilla interno) en madera 
•		 Ojo	de	buey	inox.	(1)
•		 Escotilla	con	cortina	opaca
•		 Suelos	en	wengé
•		 Depósito	residuos	extraíble	con	dos	cestos	
•		 Península	de	madera,	parte	superior	en	cristal	pintado
 negro y cesto extraíble
•		 Mueble	alto	de	tres	puertas	en	madera	con	estantes
 internos
•		 Techo	revestido	en	tejido	vinílico
•		 Tubo	fluorescente	en	el	compartimiento	de	la	cortina	
•		 Unidad	de	cocina	combinada	con:	encimera	en	vitrocerámica
 de cuatro fuegos, horno eléctrico y lavavajillas de 6 P

CAMAROTE HUÉSPEDES VIP
•		 Armario	con	puerta	en	madera,	espejo,	luz	interna	
 y barra para ropa (1)
•		 Base	cama	matrimonial	con	banda	en	madera	
•		 Mesa	de	noche	en	madera,	con	puerta	y	parte	superior	en	piel
•		 Cubrecama	matrimonial	en	tejido	(1)
•		 Extintor	1	kg	(1)
•		 Foco	orientable	de	techo	(4)
•		 Almohada	en	dacron	(2)
•		 Interruptor	focos	(3)
•		 Luz	de	lectura	con	interruptor	(2)
•		 Colchón	matrimonial	(1)
•		 Ojo	de	buey	inox	(2)
•		 Techo	revestido	en	tejido	vinílico
•		 Espejo	
•		 Cabezal	de	cama	y	partes	laterales	en	piel	
•		 Tubo	fluorescente	en	el	compartimiento	de	la	cortina	

BAÑO HUÉSPEDES VIP
•		 Perchero	(1)
•		 Ducha	separada	con	puerta	en	plexiglás	y	bastidor	
 en acero inox.
•		 Columna	ducha	en	aluminio	con	portaobjetos
•		 Foco	orientable	de	techo	(3)
•		 Interruptor	luces	(1)
•		 Lavabo	
•		 Grifo	monomando	ducha,	con	desplazamiento	vertical	
 y tubo flexible
•		 Grifo	monomando	lavabo
•		 Mueble	lavabo	en	madera	lacada	blanca	con	puerta	
 y parte superior en cristal pintado negro
•		 Ojo	de	buey	inox	(1)
•		 Suelos	en	teca
•		 Plato	ducha	revestido	en	teca	con	escurrimiento	perimetral
•		 Porta-rollo	(1)
•		 Toallero	(1)
•		 Escobillero	WC	(1)
•		 Espejo	
•		 WC	eléctrico	24	V	con	interruptor	y	bomba	enjuague
 agua dulce

CAMAROTE HUÉSPEDES
•		 Armario	con	puerta	en	madera,	espejo,	luz	interna
 y barra para ropa (1)
•		 Base	cama	una	plaza	con	banda	en	madera	(2)
•		 Mesa	de	noche	en	madera	con	cajón	y	parte	superior	
 en piel con acabado avestruz
•		 Cubrecama	(2)
•		 Extintor	1	kg	(1)
•		 Foco	orientable	de	techo	(4)
•		 Almohada	en	dacron	(2)
•		 Interruptor	luces	(3)
•		 Luz	de	lectura	con	interruptor	(2)
•		 Colchón	individual	(2)
•		 Ojo	de	buey	inox.	(2)
•		 Techo	revestido	en	tejido	vinílico
•		 Espejo	
•		 Cabezal	de	cama	y	partes	laterales	en	piel	
 con acabado avestruz
•		 Tubo	fluorescente	en	el	compartimiento	de	la	cortina	

BAÑO HUÉSPEDES
•		 Perchero	(1)
•		 Ducha	separada	con	puerta	en	plexiglás	y	bastidor	
 en acero inox.
•		 Columna	ducha	en	aluminio	con	portaobjetos
•		 Foco	orientable	de	techo	(3)
•		 Interruptor	luces	(1)
•		 Lavabo	
•		 Grifo	monomando	ducha,	con	desplazamiento	
 vertical y tubo flexible
•		 Grifo	monomando	lavabo
•		 Mueble	lavabo	en	madera	lacada	blanca	con	puerta	

 y parte superior en cristal pintado negro
•		 Ojo	de	buey	inox.	(1)
•		 Suelos	en	teca
•		 Plato	ducha	revestido	en	teca	con	escurrimiento	perimetral
•		 Porta-rollo	(1)
•		 Toallero	(1)
•		 Escobillero	WC	(1)
•		 Espejo	
•		 WC	eléctrico	24	V	con	interruptor	y	bomba	enjuague
 agua dulce

CAMAROTE TRIPULACIÓN (OPCIONAL)
•		 Lateral	cama	en	madera	lacada	blanca
•		 Cubrecama	(1)
•		 Extintor	1	kg	(1)
•		 Foco	de	techo	(2)
•		 Almohada	en	dacron	(1)
•		 Interruptor	luces	(1)
•		 Cama	una	plaza	(1)
•		 Colchón	una	plaza	(1)
•		 Ojo	de	buey	inox.	(1)
•		 Suelos	en	teca
•		 Mueble	alto	con	puerta	y	estante	interno
•		 Escalera	de	aluminio	con	peldaños	de	teca
•		 Techo	revestido	en	tejido	vinílico

BAÑO TRIPULACIÓN (OPCIONAL)
•		 Perchero	(1)
•		 Foco	halógeno	estanco	de	techo	(3)
•		 Interruptor	luces	(1)
•		 Lavabo	en	VTR
•		 Grifo	monomando	lavabo	con	extraíble
•		 Mueble	lavabo	en	madera	lacada	blanca	con	puerta
•		 Ojo	de	buey	inox.	(1)
•		 Suelos	/	plato	ducha	en	teca	con	escurrimiento	perimetral
•		 Mueble	con	puerta	oscilo-batiente
•		 Porta-rollo	(1)
•		 Toallero	(1)
•		 Escobillero	WC	(1)
•		 Espejo	
•		 Cortina	ducha	en	tejido	impermeable
•		 WC	eléctrico	24	V	con	interruptor	y	bomba	
 enjuague agua dulce

SALA MOTORES
•		 Extractor	eléctrico	(1)
•		 Extintor	1	kg	(1)
•		 Filtro	agua	de	mar	(2)
•		 Filtro	decantador	gasóleo	(2)
•		 Generador	9	kW	/	50	Hz
•		 Cardán	(2)
•		 Sistema	antiincendio	manual	/	automático	
•		 Interruptor	luces
•		 Inversor	ZF665V	(2)
•		 Aislamiento	termoacústico
•		 Silenciador	y	separador	de	gases	grupo	electrógeno
•		 Motor	MAN	1.100	mhp	V10	(2)
•		 Suelos	en	VTR
•		 Plafón	(2)
•		 Entrada	de	aire	dinámica	lateral	(2)
•		 Escalera	de	aleación	ligera	con	peldaños	en	teca
•		 Descargas	raiser	motores	(2)
•		 Depósito	gasóleo	en	VTR	con	control	visual	nivel
•		 Silenciadores	de	evacuación	en	VTR	sumergidos	(2)
•		 Válvulas	by-pass	aspiración	sentina	motores	(2)

APARATO DE PROPULSIÓN/INSTALACIONES 
MECÁNICAS
•		 Eje	hélice	en	acero	inox.	Ø	80	(2)
•		 Hélice	con	cinco	palas	(2)
•		 Flaps	electro-hidráulicos	(2)
•		 Pasacabos	para	ejes,	Ø	80	(2)
•		 Desagües	y	tomas	de	mar	en	bronce
•		 Arbotante	eje,	Ø	80	(2)
•		 Retención	ejes,	Ø	80	(2)
•		 Timón	de	bronce	(2)
•		 Sistema	hidráulico	del	timón
•		 Válvulas	de	bola	en	bronce	y	acero	inox.

SISTEMA HÍDRICO
•		 Autoclave	agua	dulce	24	V
•		 Calentador	de	agua	30	l	220	V
•		 E/bomba	de	inmersión	aguas	grises	con	alarma
•		 E/bomba	de	sentina	con	funcionamiento	automático/
	 manual	y	con	correspondientes	alarmas	acústicas	
 de alto nivel sentina (3)
•		 Sistema	de	recogida	y	evacuación	aguas	grises
•		 Bomba	agua	mar	para	lavado	cadena	/	antiincendio	(1)
•		 Depósito	agua	dulce	en	PET
•		 Tanque	de	recogida	aguas	grises

SISTEMA ELÉCTRICO
•		 Batería	de	arranque	motores	180	Ah	/	12	V	(4)
•		 Batería	grupo	electrógeno	100	Ah	/	12	V	(1)
•		 Batería	servicios	180	Ah	/	12	V	(4)
•		 Carga	baterías	automático	50	Ah	/	24	V
•		 Convertidor	24	V	/	1.500	W
•		 Aislamiento	a	masa	con	trenza	de	cobre
•		 Paralelo	en	baterías	motores	y	servicios
•		 Toma	220	V	(una	por	ambiente)
•		 Toma	desde	muelle	32	Ah	con	cable	10	m	(1)
•		 Protección	galvánica	con	zinc
•		 Cuadro	de	control	en	salón,	con	interruptores	
 magnetotérmicos, incluidos voltímetros, baterías de  
 servicios,motores y dispositivos utilizadores, 24/220 V
•		 Cuadro	de	potencia	en	sala	motores
•		 Desconectador	baterías	en	puesto	de	mando	y	pilotaje
•		 Instrumentos	de	medición	tensiones	24/220	V

EQUIPAMIENTO
•		 Toalla	Itama	(6)
•		 Mástil	portabandera	de	teca
•		 Boya	luminosa	flotante	(1)
•		 Bolsa	con	documentación	(1)
•		 Cuerda	de	amarre	azul	Ø	18	(2	x	15	m)
•	 Cubredefensa	con	logo	ITAMA	(6)
•		 Gancho	de	aproximación	telescópico	(1)
•		 Chaleco	salvavidas	(8)
•		 Manual	de	Uso	y	Mantenimiento
•		 Defensa	de	atraque	F3	con	cuerda	(6)
•		 Salvavidas	anular	con	cuerda	flotante	(1)
•		 Set	de	sábanas	completo	para	camarote	armador	
 y huéspedes VIP
•		 Set	de	platos,	cubiertos,	vasos	para	8	personas	(1)
•		 Toalla	de	baño	Itama	(2)
•		 Balsa	autoinflable	rígida	8	P	(1)

NOTAS EXPLICATIVAS
Este folleto no tiene ningún valor como 
certificación. Los datos técnicos y prestaciones 
así como los dibujos y las reproducciones gráficas 
tienen sólo un valor de carácter general 
y se refieren a un modelo estándar.
Toda referencia técnica o descriptiva debe 
ser considerada únicamente en función de las 
características específicas de la embarcación 
adquirida. Por lo tanto, toda indicación fuente de 
obligaciones para el vendedor aparecerá únicamente 
en el acto de ventas y en el respectivo manual. 
Los materiales indicados son aquéllos estándar 
del astillero y su disponibilidad se refiere 
a sus existencias en el mercado, razón por la cual 
el astillero se reserva el derecho de introducir 
modificaciones sin obligación de aviso previo.

UNTERTEILUNG IM INNENBEREICH

•		 Eignerkabine
•		 Eignerbad
•		 Salon
•		 Küche
•		 VIP-Gästekabine
•		 VIP-Gästebad
•		 Gästekabine
•		 Gästebad
•		 Crewkabine	(Optional)
•		 Crewbad	(Optional)

KONSTRUKTIONSMATERIAL IM INNENBEREICH
•		 Badzubehör	aus	Chrom
•		 Schwenkbare	Einbaustrahler
•		 Beschläge	im	Innenbereich	aus	verchromtem	Metall
•		 Möbel-Innenfinish	in	ZebranoHolz
•		 Waschbecken,	aufgesetzt
•		 Spüle	aus	Edelstahl
•		 Helle	Steppiche	in	den	Kabinen	und	im	Salon
•		 Bullaugen,	zum	öffnen,	mit	Edelstahlrahmen	
•		 Sandwich-Strukturfußboden	aus	GFK	
 mit Inspektions-Bodenwegerung
•		 Mehrschichtige	Trennwände	mit	Phenolverleimung,
 verkleidet mit Vinylstoff
•		 Schalterblenden	/	Steckdosen
•		 Innentüren	und	Rahmen	aus	weiss	lackiertem	Holz
•		 Möbelinnenverkleidung	aus	Laminat
•		 Verkleidung	der	Badwände	aus	Laminat
•		 Armaturen	in	Chrom
•		 Aluminium-Jalousien	in	allen	Räumen

RUMPF UND DECKEINRICHTUNG
•		 Ankerkettenkasten	mit	Luke	aus	GFK	
 und Schliessvorrichtung
•		 Anker	verzinkt	30	kg	mit	Schild	aus	Edelstahl	(1	Stück)
•		 GPS-Antenne	(1	Stück)
•		 VHF-Antenne	(1	Stück)
•		 Herrausklappbare	Edelstahlstange	mit	Navigations-	
 und Ankerlicht 
•		 Horn
•		 Klampen	aus	Edelstahl	Bug	/	Heck	(4	Stück)
•		 Scheuerleiste	aus	Edelstahl
•		 Verzinkte	Kette	Ø	10	mm,	75	m
•		 Ausziehbare	Aussendusche	im	Heck,	mit	Einhandmischer
•		 Fenderhalterung	(8	Stück)
•		 Salzwasserauslass	zur	Kettenreinigung	im	Ankerkasten
•		 Seitliche	Itama	Logos	(2	Stück)
•		 Genormte	Navigationslichter
•		 Viereckige	Deckfenster	mit	rauchgrauem	Glas	
 und weiss lackiertem Aluminiumrahmen 
 und innenliegenden Griffen (3 Stück)
•		 Windschutzscheibe	aus	monolithischem,	thermisch
 gehärtetem Kristallglas “grau Europa” mit Rahmen 
 aus hochglanzpoliertem Edelstahl
•		 Lippklampen	aus	Edelstahl	(3	Stück)
•		 Badeplattform	im	Heck	aus	Edelstahl	und	Teakholz	
 mit seitlichen Abdeckungen aus GFK
•		 Hub-,	Schiebetur	im	Heck
•		 Manuelle	Badeleiter	aus	Inox-Stahl
•		 Wassereinfüllstutzen	(1	Stück)
•		 Dieseleinfüllstutzen	(1	Stück)
•		 Textilvorhang	mit	Inox-Stahlrahmen/manuell	zu	bewegen,		
 komplett mit vorderem und seitlichem Spritzschultz
•		 Scheibenwischer	mit	Waschfunktion	(2	Stück)
•		 Elektrische	Ankerwinde	im	Bug	1.400	W,	
 mit wasserdichtem Bedienteil (1 Stück)

COCKPIT
•		 Abstiegsleiter	aus	Leichtmetall	und	Teakholz	unter	
 der Hecksonnenfläche (auf Wunsch umwandelbar 
 in Crewkabine mit Bad)
•		 Zugang	zum	Stauraum	im	Heck	über	Luke	aus	GFK	
 mit Schloss
•		 Zugang	zum	Motorenraum	über	Luke	aus	GFK	im	Cockpit
•	 Rettungsinsel	unter	dem	Sofa	(1	Stück)
•		 Wasserdichte	Stereo-Lautsprecher	(2	Stück	x	150	W)
•		 Fernbedienung	für	Dieselunterbrechung
•		 Fernbedienung	für	Motorenraum-Feuerlöscher
•		 Fernbedienung	für	Batteriehauptschalter
•		 Sofa	mit	Sockel	aus	GFK,	Sitz-	und	Rückenpolster	
 mit weissem Vinylstoffbezug
•		 Feuerlöscher	1	kg	(1	Stück)
•		 Kühlschrank	62	l	/	24	V
•		 Stauräume	unter	dem	Sofa	(5	Stück)
•		 Stauraum	unter	der	Hecksonnenfläche	(1	Stück)
•		 LED-Einbaustrahler
•		 Bar-Möbel	mit	Türen	und	Abstellfläche	aus	Teakholz.		
 Kühlschrank und Waschbecken mit Klappwasserhahn 
•		 Fahrersitzbank	aus	GFK	mit	2	Türen
•		 Abfalleimer,	ausziehbar,	von	oben	zugänglich
•		 Schiebetür	aus	GFK	mit	Rahmen	und	Griff	
 aus Edelstahl mit Schloss
•		 Hecksonnenkissen	aus	weissem	Vinylstoff
•		 Beifahrersitz	mit	Chaise	Longue	Sessel	mit	weissem	
 Vinylstoffbezug und Tür
•		 Fahrersitz	aus	weissem	Vinylstoff
•		 Aussentisch	verdoppelbar	mit	verstellbarer	Halterung
 aus weiss lackiertem Leichtmetall
•		 Staufach

STEUERSTAND
•		 Akustischer	und	visueller	Bilgenalarm
•		 Kompass	5”	high	speed	mit	Beleuchtung
•		 Armaturenbrett	für	Navigationsinstrumente,	
 Motorenkontrolle, Schalter, lackiert. 
 Armaturenbrettabdeckung aus Kohlefaser
•		 Funk	VHF	1	Station	mit	externem	Lautsprecher
•		 Steuerrad	aus	Edelstahl	und	Teakholz	mit	Itama	Logo
•		 Motoren-	und	Navigationsinstrumente:
 - Elektronische Steuerungen ZF “Smart Command“
 - Tridata Display
 - MAN Displays mit allen relevanten Motorendaten 
   (2 Stück)
 - Trimmklappen-Anzeige (1 Stück)
 - Analoge Süsswasserstandanzeige (1 Stück)
 - Analoge Treibstoffanzeige (1 Stück)
 - Analoge Uhr (1 Stück)
 - Plotter LCD 8” Colour (ohne Karten)
 - Bedieneinheit zum Ein-/Ausschalten der Motoren

EIGNERKABINE
•		 Stereo-Lautsprecher	(2	Stück	x	50	W)
•		 Stereo-Autoradio	mit	Einzel-CD-Spieler
•		 Bettsockel	aus	GFK	mit	Stauraum
•		 Begehbarer	Kleiderschrank	mit	2	Türen	aus	Holz	
	 mit	Spiegel,	Einlegeböden,	Kleiderstange	und	
 Innenbeleuchtung (1 Stück)
•		 Safe
•		 Doppelbettüberzug	aus	Stoff
•		 Feuerlöscher	1	kg	(1	Stück)
•		 Schwenkbare	Deckeneinbaustrahler	(11	Stück)
•		 Seiten	und	Kopfteil	des	Betts	überzogen	mit	Leder
•		 Bettumrandung	aus	Holz
•		 Dacron-Kopfkissen	(2	Stück)
•		 Lichtschalter	(3	Stück)
•		 Leseleuchten	mit	Schalter	(2	Stück)
•		 Doppelbettmatratze
•		 Wandschrank	mit	Kipptür	und	Innenspiegel
•		 Edelstahl-Bullaugen	(2	Stück)
•		 Verdunkelung	für	Deckenfenster
•		 Wandhängeschränke	aus	Holz
•		 Decke	mit	Vinylstoff	verkleidet
•		 Wandspiegel	über	Bettkopfteil	mit	Rahmen	
 aus Holz 
•		 Leuchtröhre	im	Vorhangschacht

•		 Notausgang	auf	die	Brücke	durch	Deckfenster

EIGNERBADEZIMMER
•		 Garderobe	(2	Stück)
•		 Duschkabine	mit	Kristallglastür,	Rahmen	aus	Edelstahl,
 Mosaikwand und Klappsitz aus Teakholz
•		 Beleuchtete	Säule	zum	Abstellen	von	Gegenständen	
	 mit	3	Einlegeböden
•		 Halogen-Deckeneinbaustrahler	(8	Stück)
•		 Lichtschalter	(2	Stück)
•		 Waschbecken,	aufgesetzt	(2	Stück)
•		 Einhandmischer	für	Dusche	mit	Duschschlauch	
 und Wandlaufführung
•		 Einhandmischer	für	Waschbecken	(2	Stück)
•		 Waschbeckenmöbel	aus	weiss	lackiertem	Holz	
 mit 2 Türen, Schublade und Abstellfläche aus schwarz
 lackiertem Kristallglas
•		 Edelstahl-Bullauge	(1	Stück)
•		 Bodenbelag	aus	Teakholz
•		 Duschwanne,	mit	Teakholz	verkleidet
•		 WC-Papierrollenhalter	(1	Stück)
•		 Handtuchhalter	(2	Stück)
•		 WC-Bürste	(1	Stück)
•		 Wandspiegel
•		 Leuchtröhre	im	Vorhangschacht
•		 Elektrisches	WC,	24	V,	mit	Schalter	und	Pumpe	für	
 Wasserspülung, mit Duschschlauch als Bidetfunktion

SALON
•		 Stereo-Lautsprecher	(2	Stück	x	50	W)
•		 Stereo-Verstärker
•		 Sofasockel	aus	Holz	mit	Staumräumen
•		 Sofa	mit	Stoffbezug
•		 Schwenkbare	Deckeneinbaustrahler	(6	Stück)
•		 Stereoanlage	mp3	/	CD	/	DVD	Spieler	mit	Fernbedienung
•		 Lichtschalter	(3	Stück)
•		 TV-Möbelaus	Holz	mit	Aufnhame	für	Gläser	
 und Geschirr im Innern
•		 Edelstahl-Bullaugen	(2	Stück)
•		 Verdunkelung	für	Deckenfenster
•		 Hängeschrank	an	der	Seite	mit	Tür	aus	Holz
•		 Deckenbeleuchtung
•		 Schalttafel	mit	Tür	aus	rauchgrauem	Plexiglas
•		 Treppe	für	Zugang	mit	Stufen	aus	Wengeholz	
 und Stufenbeleuchtung
•		 Decke	mit	Vinylstoff	verkleidet
•		 Wetterstation:	Thermometer,	Hygrometer,
 Barometer und Uhr
•		 Tisch	verdoppelbar,	aus	schwarz	lackiertem	Holz	
 mit manuell verstellbarer Halterung aus Edelstahl
•		 Leuchtröhre	im	Vorhangschacht
•		 TV	23”	LCD	16:9

KÜCHE
•		 Mosaik-Spritzschutzleiste	mit	Edelstahlfinish
•		 Dunstabzugshaube	220	V
•		 Kühlschrankelement	mit	Türen	aus	Holz	(Kühlschrank/
 Gefrierer eingelassen, 186 l + 74 l, 220 V)
•		 Feuerlöscher	1	kg	(1	Stück)
•		 Schwenkbare	Einbaustrahler	(7	Stück)
•		 Edelstahl-Spüle	mit	2	Becken	und	Einhandmischer
•		 Küchenmöbel	mit	Abstellfläche	aus	schwarz	lackiertem
 Kristallglas, Türen und Schubladen (Besteckkasten
 innen) aus Holz
•		 Edelstahl-Bullauge	(1	Stück)
•		 Verdunkelung	für	Deckenfenster
•		 Fussbodenbelag	aus	Wengeholz
•		 Abfalleimer	ausziehbar	mit	2	Körben
•		 Vorbereitungshalbinsel	aus	Holz,	Arbeitsfläche	aus
 schwarz lackiertem Kristallglas und ausziehbarem Korb
•		 Hängeschrank	mit	3	Türen	aus	Holz	mit	Einlegeböden
•		 Decke	mit	Vinylstoff	verkleidet	
•		 Leuchtröhre	im	Vorhangschacht
•		 Kücheneinheit	kombiniert	mit:	Cerankochfeld	mit	
 4 Kochstellen, elektrischer Backofen 
 und Geschirrspüler für 6P.

VIP-GÄSTEKABINE
•		 Schrank	mit	Tür	aus	Holz,	Spiegel,	Innenbeleuchtung
 und Kleiderstange (1 Stück)
•		 Doppelbettsockel	mit	Umrandung	aus	Holz
•		 Nachttisch	aus	Holz	mit	Flügel	und	Top	aus	Leder
•		 Doppelbettüberzug	aus	Stoff	(1	Stück)
•		 Feuerlöscher	1	kg	(1	Stück)
•		 Schwenkbare	Einbaustrahler	(4	Stück)
•		 Dacron-Kopfkissen	(2	Stück)
•		 Lichtschalter	(3	Stück)
•		 Leseleuchten	mit	Schalter	(2	Stück)
•	 Doppelbettmatratze	(1	Stück)
•		 Edelstahl-Bullaugen	(2	Stück)
•		 Decke	mit	Vinylstoff	verkleidet
•		 Wandspiegel
•		 Seitenteile	und	Kopfteil	aus	Leder	
•		 Leuchtröhre	im	Vorhangschacht

VIP-GÄSTEBAD
•		 Garderobe	(1	Stück)
•		 Duschkabine	mit	Plexiglastür	und	Rahmen	aus	Edelstahl
•		 Duschstange	aus	Aluminium	mit	Abstellfläche
•		 Schwenkbare	Einbaustrahler	(3	Stück)
•		 Lichtschalter	(1	Stück)
•		 Waschbecken,	aufgesetzt
•		 Einhandmischer	für	Dusche	mit	Wandlaufführung	
 und Schlauch 
•		 Einhandmischer	für	Waschbecken
•	 Waschbeckenmöbel	aus	weiss	lackiertem	Holz	mit	Tür	
 und Abstellfläche aus schwarz lackiertem
 Kristallglas
•		 Edelstahl-Bullauge	(1	Stück)
•		 Fussbodenbelag	aus	Teakholz
•		 Duschwanne,	mit	Teakholz	verkleidet
•		 WC-Papierrollenhalter	(1	Stück)
•		 Handtuchhalter	(1	Stück)
•		 WC-Bürste	(1	Stück)
•		 Wandspiegel
•		 Elektrisches	WC,	24	V,	mit	Schalter	und	Pumpe	
 für Wasserspülung

GÄSTEKABINE
•		 Schrank	mit	Tür	aus	Holz,	Spiegel,	Innenbeleuchtung
 und Kleiderstange (1 Stück)
•		 Einzelbettsockel	mit	Umrandung	aus	Holz	(2	Stück)
•		 Nachttisch	aus	Holz	mit	Schublade	und	Top	aus	Leder
 mit Straußenlederfinish
•		 Einzelbettüberzüge	aus	Stoff	(2	Stück)
•		 Feuerlöscher	1	kg	(1	Stück)
•		 Schwenkbare	Einbaustrahler	(4	Stück)
•		 Dacron-Kopfkissen	(2	Stück)
•		 Lichtschalter	(3	Stück)
•		 Leselampen	mit	Schalter	(2	Stück)
•		 Einzelbettmatratzen	(2	Stück)
•		 Edelstahl-Bullaugen	(2	Stück)
•		 Decke	mit	Vinylstoff	verkleidet
•		 Wandspiegel
•		 Seitenteile	und	Kopfteil	aus	Leder	mit	Straussenleder-			
 finish 
•		 Leuchtröhre	im	Vorhangschacht

GÄSTEBAD
•		 Garderobe	(1	Stück)
•		 Duschkabine	mit	Plexiglastür	und	Rahmen	aus	Edelstahl
•		 Duschstange	aus	Aluminium	mit	Abstellfläche
•		 Schwenkbare	Einbaustrahler	(3	Stück)
•		 Lichtschalter	(1	Stück)
•		 Waschbecken,	aufgesetzt
•		 Einhandmischer	für	Dusche	mit	Wandlaufführung	
 und Schlauch

•		 Einhandmischer	für	Waschbecken
•		 Waschbeckenmöbel	aus	weiss	lackiertem	Holz	mit	Tür	und		
 Abstellfläche aus schwarz lackiertem Kristallglas
•		 Edelstahl-Bullauge	(1	Stück)
•		 Fussbodenbelag	aus	Teakholz
•		 Duschwanne,	mit	Teakholz	verkleidet	
•		 WC-Papierrollenhalter	(1	Stück)
•		 Handtuchhalter	(1	Stück)
•		 WC-Bürste	(1	Stück)
•		 Wandspiegel
•		 Elektrisches	WC,	24	V,	mit	Schalter	und	Pumpe	
 für Wasserspülung

CREWKABINE (OPTIONAL)
•		 Bettumrandung	aus	weiss	lackiertem	Holz
•		 Bettüberzug	(1	Stück)
•		 Feuerlöscher	1	kg	(1	Stück)
•		 Einbaustrahler	(2	Stück)
•		 Dacron-Kopfkissen	(1	Stück)
•		 Lichtschalter	(1	Stück)
•		 Einzelbett	(1	Stück)
•		 Einzelbettmatratze	(1	Stück)
•		 Edelstahl-Bullauge	(1	Stück)
•		 Fussbodenbelag	aus	Teakholz
•		 Wandhängeschrank	mit	Tür	und	Einlegeboden
•		 Treppe	aus	Aluminium	und	Stufen	aus	Teakholz
•		 Decke	mit	Vinylstoff	verkleidet

CREWBAD (OPTIONAL)
•		 Garderobe	(1	Stück)
•		 Wasserdichte	Einbaustrahler	(3	Stück)
•		 Lichtschalter	(1	Stück)
•		 Waschbecken	aus	GFK
•		 Einhandmischer	für	Waschbecken,	ausziehbare	Dusche
•		 Waschbeckenmöbel	aus	weiss	lackiertem	Holz	mit	Tür
•		 Edelstahl-Bullauge	(1	Stück)
•		 Fussbodenbelag	/	Duschwanne,	mit	Teakholz	verkleidet
•		 Hängeschrank	an	der	Seite	mit	Kipptür
•		 WC-Papierrollenhalter	(1	Stück)
•		 Handtuchhalter	(1	Stück)
•		 WC-Bürste	(1	Stück)
•		 Wandspiegel
•		 Duschvorhang	aus	wasserundurchlässigem	Stoff
•		 Elektrisches	WC,	24	V,	mit	Schalter	und	Pumpe	
 für Wasserspülung

MOTORENRAUM
•		 Elektroabsauger	(1	Stück)
•		 Feuerlöscher	1	kg	(1	Stück)
•		 Meerwasserfilter	(2	Stück)
•		 Wasserabscheidefilter	(2	Stück)
•		 Generator	9	kW	–	50	Hz
•		 Kardankupplungen	(2	Stück)
•		 Feuerlöschanlage	manuell	/	automatisch
•		 Lichtschalter
•		 Getriebe	ZF665V	(2	Stück)
•		 Thermoakustische	Isolierung
•		 Schalldämpfer	und	Abgasabscheider	Generator
•		 Motoren	MAN	1.100	mhp	V10	(2	Stück)
•		 Bodebelag	aus	GFK
•		 Deckenleuchten	(2	Stück)
•		 Dynamische	Lufteinlässe	an	der	Seite	(2	Stück)
•		 Treppe	aus	Leichtmetall	mit	Stufen	aus	Teakholz
•		 Abgaskrümmer	der	Motoren	(2	Stück)
•		 Kraftstofftank	aus	GFK	mit	Standanzeige
•		 Unterwasser-Schalldämpfer	aus	GFK	(2	Stück)
•		 Umgehungsventil	Bilgenentleerung	durch	Motoren	
 (2 Stück)

PROPELLER / MECHANISCHE INSTALLATIONEN
•		 Propellerachse	aus	Edelstahl,	Ø	80	(2	Stück)
•		 5-Blatt-Propeller	(2	Stück)
•		 Elektrisch-Hydraulische	Trimmklappen	(2	Stück)
•	 Wellenlöcher	im	Boot	für	Achsen,	Ø	80	(2	Stück)	
•		 Seewasserein-	und	-auslässe	aus	Bronze
•		 Achsenhalterungen,	Ø	80	(2	Stück)
•		 Dichtungen	Achsen,	Ø	80	(2	Stück)
•		 Steuerruder	aus	Bronze	(2	Stück)
•		 Servolenkung
•		 Kugelventile	aus	Bronze	und	Edelstahl

WASSERANLAGE
•		 Süsswasser-Autoklav	24	V
•		 Boiler	30	Liter	220	V
•		 Elektr.	Tauchpumpe	Abwasser	mit	Alarm
•		 Elektr.	Bilgenpumpe	für	automatischen/manuellen	Betrieb	
 mit akustischen Alarm bei hohem Bilgenstand (3 Stück)
•		 Abwasser-Sammel-Ablassanlage
•		 Meerwasserpumpe	für	Ankerkettenreinigung	/	
	 Feuerlöschanlage	(1	Stück)
•		 Süsswassertank	aus	PET
•		 Abwassersammelbehälter

ELEKTRISCHE ANLAGE
•		 Motorenstarterbatterien	180	Ah	-	12	V	(4	Stück)
•		 Generatorbatterie	100	Ah	-	12	V	(1	Stück)
•		 Servicebatterien	180	Ah	-	12	V	(4	Stück)
•		 Automatisches	Batterieladegerät	50	Ah	-	24	V
•		 Frequenzumrichter	24	V/1.500	W
•		 Erdungsisolierung	mit	Kupfergeflecht
•		 Parallelschaltung	für	Batterien	Motoren	
 und Betriebsgruppen
•		 Steckdose	220	V	(1	Stück	pro	Raum)
•		 Aussenstromanschluss	32	Ah	mit	Kabel	10	m	(1	Stück)
•		 Galvanischer	Zinkschutz
•		 Verbraucher-Kontrolltafel	im	Salon,	mit	LSSchaltern,		
 mit Voltmeter Servicebatterien, Motoren, 24 V/220 V
•		 Leistungstafel	im	Motorenraum
•		 Batteriehauptschalter	im	Cockpit
•		 Spannungsmessgeräte	24	V/220	V

ZUBEHÖR
•		 Itama	Handtücher	(6	Stück)
•		 Fahnenmast	aus	Teakholz
•		 Schwimmende	Leuchtboje	(1	Stück)
•		 Tasche	mit	Monographien	(1	Stück)
•		 Blaue	Leinen	Ø	18	(2	x	15	m)
•		 Bordschutzabdeckung	mit	ITAMA	Logo	(6	Stück)
•		 Teleskopbootshaken	(1	Stück)
•		 Schwimmwesten	(8	Stück)
•		 Bedienungs-	und	Wartungshandbuch
•		 Fender	F3	mit	Tau	(6	Stück)
•		 Rettungsring	mit	Schwimm-Tau	(1	Stück)
•		 Staz	Bettwäsche komplett für Eigner-, Gäste 
 - und V.I.P.-Kabine
•		 Teller,	Besteck	und	Gläser	für	8	Personen
•		 Itama-Badetücher	(2	Stück)
•		 Rettungsinsel	für	8	Personen	(1	Stück)

HINWEIS
Diese Broschüre ist keine Beurkundung mit 
legalemWert. Technische und Leistungsangaben, 
Zeichnungen und graphische Beschreibungen 
sind nur ein Muster und entsprechen 
Standardmodellen. Es gelten als technische 
Beschreibungen nur die spezifischen 
Eigenschaften des gekauften Bootes. 
Daher sind die für den Verkäufer verbindlichen 
Angaben nur in der Verkaufsurkunde 
und in den entsprechenden 
Gebrauchsanweisungen enthalten. 
Bei den angegebenen Materialien handelt es 
sich um die Standardmaterialien der Werft. 
Ihre Verfügbarkeit hängt davon ab, ob sie im 
Handel erhältlich sind. Aus diesem Grund 
behält sich die Werft das Recht vor, ohne 
Vorankündigung Änderungen vorzunehmen.


